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Іван Іванович Нехода

(1910-1963)

Іван Іванович Нехода - український поет, письменник, журналіст, військовий

кореспондент, редактор. Народився 24 червня 1910 р. в селі Олексіївка, у

бідній селянській наймитській родині.

З дев'яти років наймитував пастухом. Восени 1923 року вступив до дитячої

комуністичної  організації  «Юні  піонери  імені  Спартака».  Був  ланковим,

пізніше  -  секретарем  піонерської  організації  села  Олексіївки.  У  1925  році

закінчив  чотири  класи  сільської  початкової  школи.  Того  ж  року  був

прийнятий до комсомолу.

З  1929  по  1932  рік  Іван  навчався  на  факультеті  мови  та  літератури

Харківського інституту народної освіти, де отримав диплом учителя. Потім -

вчителював,  працював  у  редакціях  різних  газет  і  журналів,  здебільшого

дитячих. З 1935 по літо 1937 року - працював у апараті Спілки письменників

України  на  посаді  інструктора  секції  дитячої  літератури.  У  1939  закінчив

сценарний факультет Всесоюзного інституту кінематографії (ВДІК) у Москві.

З  того  часу  і  до  1941  року  працював  у  різних  журналах  та  газетах,  був

завідувачем  літературної  частини  Київського  театру  юного  глядача  імені

Горького.

Писати  вірші  Іван  Нехода  почав  ще  в  початковій  школі.  Публікував  їх  у

стінгазеті. Друкуватися почав у 1925 році - у піонерській газеті «На зміну» та



журналі «Червоні квіти». У 1931 році вийшла перша збірка поета - «Червона

армія», у 1932 році - «Перша допомога», у 1935 році - перша збірка віршів для

дітей - «Пісня радості». Загалом Іван Нехода написав понад 40 книг поезій.

Половина збірок  поета -  для  дітей.  Саме він  — автор знаменитого  вірша-

пісеньки «У лісі-лісі темному». По приїзді до Києва у 1952 році поет починає

серію казок для дітей, продовжує писати лірику та публіцистику, готується

до роботи над великим віршованим романом про долю молодого покоління в

роки війни — «Хто сіє вітер», який закінчить лише у 1959 році, за 4 роки до

смерті.

Писав поет і  пісні.  Працював разом з композитором Андрієм Штогаренком,

Аркадієм  Філіпенком,  Таїсією  Шутенко  та  іншими.  Його  безпосередніми

вчителями  були  українські  поети  —  Павло  Тичина,  Максим  Рильський,

Володимир Сосюра.

Помер 17 жовтня 1963 року. Похований у Києві на Байковому кладовищі.

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Іван Іванович Нехода вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Іван Іванович Нехода, про що б ви

запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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